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Prezidentka Potravinářské komory ČR Dana Večeřová se dnes setkala s hlavou státu
Petrem Pavlem. Jednání se zúčastnili také představitelé některých dalších nevládních
zemědělských organizací, aby společně diskutovali o budoucnosti českého zemědělského a
potravinářského sektoru.

V rámci diskuse Dana Večeřová vyzdvihla především strategický význam potravinářství a upozornila,
že toto odvětví je naprosto klíčové pro plynulé zásobování obyvatelstva, čímž tento sektor v širším
kontextu představuje nezbytný pilíř národní bezpečnosti.

Během jednání prezidentka Potravinářské komory také poukázala na nutnost posílit státní investiční
podporu do podniků. Cílem je narovnat podmínky na trhu tak, aby čeští výrobci nebyli znevýhodněni
oproti konkurentům z ostatních členských států EU, kde je míra státní podpory často výrazně
významnější. Vedle investičního deficitu potravináři dlouhodobě upozorňují také na neúměrnou
byrokratickou zátěž, která brzdí rozvoj celého odvětví.

„Mým cílem bylo panu prezidentovi představit dnešní potravinářství jako moderní a strategicky
nepostradatelný obor. Máme v Česku skvělé výrobce, kteří dodávají na pulty obchodů vynikající
produkty, jež svou kvalitou mnohdy předčí i ty zahraniční,“ uvedla po jednání prezidentka
Potravinářské komory Dana Večeřová.

Široké zastoupení nevládních zemědělských organizací na tomto jednání jasně potvrdilo, že téměř
celý sektor mluví jedním hlasem. Vedle Potravinářské komory ČR se diskuse zúčastnili zástupci
Agrární komory ČR, Zemědělského svazu ČR, Iniciativy pro zemědělské a potravinářské podniky,
Společnosti mladých agrárníků ČR, Českomoravského svazu zemědělských podniků, PRO-BIO Svazu
ekologických zemědělců a Zelinářské unie Čech a Moravy.
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Potravinářská komora České republiky (PK ČR) byla založena v roce 1995 jako federace výrobců
potravin, nápojů a zpracovatelů zemědělské produkce. PK ČR plní funkci zájmového neziskového
sdružení pro všechny potravinářské obory a obory zpracování zemědělských produktů.
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